

Predmet Lutka: Akcija SIPA zbog ometanja rada pravosuđa



UHAPSEN HIDAJET TRAKO

Pomoćnik federalnog ministra pravde za izvršenje krivičnih sankcija osumnjičen da je, zloupotrijebivši položaj, izvršio nedozvoljen premještaj zaštićenog svjedoka

Postupajući po usmenoj naredbi Tužilaštva BiH, policijski službenici Državne agencije za istrage i zaštitu (SIPA) su u petak, 25. oktobra, u okviru rada na predmetu Lutka, slobode lišili jednu osobu, saopćeno je iz SIPA.

Slobode je lišena osoba inicijala H. T. zbog postojanja osnova sumnje da je počinila krivično djelo iz člana 241. KZBiH ometanje rada pravosuđa. Radi se o visokom dužnosniku institucija FBiH.

Kriminalistička obrada

Osoba lišena slobode privedena je u službene prostorije Državne agencije za istrage i zaštitu,

čnom djelu i izvršiocu u zakonskom roku biti predana na dalju nadležnost Tužilaštvu BiH.

U okviru jučerašnjih aktivnosti, pripadnici SIPA u svojstvu svjedoka saslušali su više osoba, te nastavljaju dalji rad na ovom predmetu, saopćeno je iz SIPA.

Istovremeno, u saopćenju Tužilaštva BiH kaže se da su policijski djelatnici SIPA lišili slobode Hidajeta Traku, dužnosnika Ministarstva pravosuđa FBiH, koji je osumnjičen za kazneno djelo ometanja rada pravosuđa, u vezi sa zloupotrebom položaja.

Navedeni dužnosnik je osumnjičen da je, zloupotrijebivši

BiH, koji je premješten iz jednog kazneno-popravnog zavoda u drugi, u koji nikako nije smio biti premješten, zbog ugroženosti sigurnosti i života zaštićenog svjedoka.

Pravosudne i policijske agencije izričito su istakle da taj zaštićeni svjedok ne smije ni pod kojim uvjetima biti premješten u navedeni KPZ, pa se osoba lišena slobode sumnjiči da je zloupotrijebila svoj položaj i izvršila ometanje rada pravosuđa, te na ovaj način ozbiljno ugrozila život i sigurnost zaštićenog svjedoka, kao i istragu i predmet koji vodi Tužilaštva BiH, navodi se u saopćenju Tužilaštva BiH.

Nastavlja se rad

Glasnogovornica SIPA Kristina Jozić kazala je za Anadoliju da je u okviru aktivnosti SIPA u protekla dva dana, a vezano za uhapšenu osobu, saslušano više službenika federalnog Ministarstva pravde i Kazneno-popravnog zavoda Sarajevo.

SASLUŠANJA

SIPA je u protekla dva dana, a vezano za uhapšenu osobu, saslušala više službenika federalnog Ministarstva pravde i Kazneno-popravnog zavoda Sarajevo

gdje se nad njom vrši kriminalistička obrada, nakon čega će uz izvještaj o počinjenom krivi-

položaj, izvršio nedozvoljeni premještaj zaštićenog svjedoka u jednom predmetu Tužilaštva